WOORDENLIJST

Nazi: 
Lid van de Nationaal Socialistische Duitse Arbeiderspartij (NSDAP), de partij van Adolf Hitler.

Concentratiekamp:
Een afgesloten kamp waar mensen gevangen werden gehouden.

Vernietigingskamp:
Een concentratiekamp dat speciaal is opgezet om grote groepen 

mensen in één keer te vermoorden.

De mensen die er aankwamen werden direct gedood, op enkele uitzonderingen na, zij werden in leven gehouden om werkzaamheden te verrichten (zoals het sorteren van kleding en het bedienen van de crematieovens).

Gaskamer: 
Een ruimte waarin mensen werden vermoord met behulp van giftig gas. De gaskamers waren ingericht als doucheruimtes, zodat de slachtoffers zouden denken dat ze gingen douchen. Om de schijn op te houden, kreeg iedereen een stuk zeep mee en soms ook een handdoek. De nazi’s hebben in de gaskamers miljoenen mensen vermoord.

Bergen-Belsen:
Dit kamp  lag ongeveer zestig kilometer ten noordoosten van Hannover. Het was geen vernietigingskamp zoals Auschwitz.


(zie blz. 1)

Auschwitz:
Auschwitz was één van de vernietigingskampen van de Duitse nazi’s, waar tijdens de Tweede Wereldoorlog veel mensen zijn vermoord.  

Het kamp lag aan de spoorweg Kattowitz- Krakau.  Bekende namen van andere vernietigingskampen zijn Sobibor en Treblinka.
Tora:
Joodse kinderen leren bij Joods onderwijs alles over de Tora, dat zijn de  vijf boeken van Mozes: Genesis tot Deuteronomium. Maar ook alles wat met het Joodse geloof en manier van leven te maken heeft en natuurlijk Hebreeuws lezen en schrijven.
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